

## 洛阳·城事

## 货车起火，连霍高速义马段通行受阻

西行车辆司机可拨打12122或67872855咨询实时路况信息



事故造成洛阳段绵延10多公里车辆缓慢通行

□记者 张晓理 张斌 徐翔  
见习记者 刘晓宇 实习生 周欣然 文/图

昨日凌晨，一辆装满轮胎的半挂车自东向西行至连霍高速义马段时突然起火。因处置艰难反复，造成事故现场后方洛阳段绵延10多公里的车辆长时间缓慢通行，我市境内的洛阳东站、洛阳站、新安站等采取交通管制措施，限制西行车辆上站。

昨日16时，洛阳晚报记者在现场看到，事故半挂车所载货物全被烧毁，相关人员正在事故清理现场，由东向西的车辆正在其左侧单道缓慢通行。

连霍高速洛阳路警联合指挥中心工作人员介绍，这起事故发生于昨日凌晨1时左右，地点位于连霍高速738公里处北半幅，属于义马段，起火原因还不清楚。事故发生后，当地相关部门紧急出动，初步控制



事故半挂车上载的轮胎全被烧毁

火情，并在3个小时后解除北半幅封闭，实现单道缓慢通行。

但因失火货车上载的轮胎层层叠叠，灭水水枪无法打透，一直处于或冒烟或复燃状态，直到昨日15时许才彻底熄灭。而洛阳向西车流量较大，单道通行造成连霍高速洛阳段昨日全天车辆压车缓行，我市境内的洛阳东站、洛

阳站、新安站等采取交通管制措施，限制西行车辆上站。

截至昨日23时，洛阳晚报记者从连霍高速洛阳路警指挥中心了解到，连霍高速洛阳段仍有8公里左右西行车辆缓慢通行，相关人员仍在清理事故现场，西行车辆司机可拨打12122或67872855咨询实时路况信息。

## 大型动画剧《吉象三宝》在洛筹拍

原创3D动画电影《牡丹》近期择日上映

□记者 程芳菲

本报讯 昨日，洛阳晚报记者从河南君兰影视动画有限公司获悉，由该公司计划制作的500集大型动画剧《吉象三宝》，将于16日在洛阳举行开机仪式，这将是河南大象首次以卡通的形式出现在电视荧屏上。

河南又称豫，在远古时代曾是大象的故乡，后来因气候变化，大象离开了中原黄河流域，到了更温暖的亚热带。君兰公司计划筹拍的大型动作喜剧动画片《吉象三宝》，以憨厚、友善的大

象为原型，通过夸张的卡通手法，结合最先进的三维技术，讲述了三只憨态可掬、耍宝可爱的小象历经重重磨难，最后成为丛林之王的故事。据君兰公司负责人介绍，该片计划拍摄500集，每集长约12分钟，预计制作周期2年。

同时，由该公司历时3年多，投资8000万元制作的原创3D动画电影《牡丹》已进入后期制作阶段，近期择日上映。该片以“和平、正义、励志”为主题，讲述百花之王牡丹战胜邪恶罂粟，将百花带给人类的故事。



1. 权威、专业、及时、准确，洛报手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。  
2. 洛报手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

## 九都短波

●日前，中国地质大学（北京）暑期社会实践团来到洛阳，这是他们关于古迹保护调查之旅的第二站。他们在

洛选取的调查样本是龙门石窟和二里头遗址，这些第一手资料将会为他们的暑期实践提供可靠的参考。（黄颖）

## 后续报道

买到涉事品牌奶粉但没保存购物凭证咋办？有超市回应——

## 凭会员卡刷卡记录也能退货

□记者 范瑞 实习生 陈露

新西兰恒天然“肉毒杆菌奶粉”流入中国市场，不少已购买涉事品牌奶粉的消费者心存疑虑。连日来，多名市民致电本报咨询，如果没保存购物凭证，能退货吗？

近日，在永辉超市开元大道店内，有多名市民前来要求退换多美滋、雅培等品牌未涉及问题批次的奶粉。但在退换货时，不少人都无法证明自己

是在该超市购买的，这给工作人员办理退换货手续带来不少困难。

永辉超市相关负责人表示，消费者如果在该超市买到未涉及问题批次的奶粉，在商品不影响二次销售的情况下，可携带小票等购物凭证到超市，超市将根据顾客的具体要求作出相应处理；消费者如果无法提供购物凭证，还可以通过查询会员卡刷卡记录等来证明自己是在本超市购买的

产品。

除了在实体店购买，也有不少市民通过网络购买了涉及问题品牌的奶粉。

市工商部门工作人员表示，通过网络购买的，消费者可与网店联系退换货。我市一名从事奶粉代购的网店店主告诉洛阳晚报记者，相比在实体店通过正规渠道购买的奶粉，通过代购买到的海外市场产品出现安全问题很难退货。

## 声明

隆安·上阳华府自2010年交付业主使用后，为优先满足业主的需要，3年来，该小区内的地下停车位仅销售给小区业主。目前，地下车位仍有部分剩余，因此，我公司特作如下声明：

隆安·上阳华府小区业主有车位需求者，请于2013年8月18日前联系购买，过期我公司将采取更为积极的销售策略进行销售。特此声明！

河南隆安房地产开发有限公司